

**POŠTOVANI PARTNERI!**

Pomoću ovog obrasca Vam želimo pomoći da što jednostavnije izvršite obavezu o prijavljivanju promena u vezi sertifikovanog sistema menadžmenta, prema Ugovoru sklopljenom sa nama.

Molimo Vas da nas obavestite o **svim promenama koje se tiču sistema menadžmenta i promenama u organizaciji**, u roku koji je predviđen po ONU. Dajemo Vam par podataka za koje je prijava promene obavezna. List za prijavu promena možete dostaviti poštom, faksom ili E - mailom. Obrazac možete ispuniti i on-line, preko [www.certopco.com](http://www.certopco.com).

Hvala Vam na saradnji i razumevanju!

<b>Naziv organizacije:</b>	
<b>Broj projekta:</b>	
<b>Sistem menadžmenta:</b>	QMS <input type="checkbox"/> EMS <input type="checkbox"/> OHSAS <input type="checkbox"/> FSMS <input type="checkbox"/> ISMS <input type="checkbox"/> Ostalo:

U proteklom periodu u organizaciji je došlo do sledećih promena:

Moguće promene <sup>1</sup>	Kratak opis promene
Povećalo se brojno stanje <input type="checkbox"/>	Trenutno brojno stanje je    osoba
Smanjilo se brojno stanje <input type="checkbox"/>	
Delatnost se proširila <input type="checkbox"/>	
Delatnost se suzila <input type="checkbox"/>	
Promenili smo adresu (sedište) <sup>2</sup> <input type="checkbox"/>	
Promenili smo adresu (lokacije (a)) <sup>3</sup> <input type="checkbox"/>	
Lokacije su nam se proširile <input type="checkbox"/>	
Lokacije su nam se ugasile <input type="checkbox"/>	
Promenilo se rukovodstvo <input type="checkbox"/>	
Promena pravne forme društva <sup>4</sup> <input type="checkbox"/>	
Promena ispuštanja u okolinu <sup>5</sup> <input type="checkbox"/>	
Ostale promene, i to: <input type="checkbox"/>	

Potpis i datum:

Kontakt telefon:

<sup>1</sup> Molimo označiti odgovarajuće sa „“

<sup>2</sup> Molimo da priložite izvod iz APR ili drugi dokument sa kojim se dokazuje promena!

<sup>3</sup> Molimo da priložite izvod iz APR ili drugi dokument sa kojim se dokazuje promena!

<sup>4</sup> Molimo da priložite izvod iz APR ili drugi dokument sa kojim se dokazuje promena!

<sup>5</sup> Samo kod EMS se razmatra.